
令和７年第２回足立区議会定例会会議次第   第  ３  号 

 

令 和 ７ 年 ６ 月 ２ ７ 日  午 後 １ 時 開 議  

 

第 １ 

 

一般質問について 

長 沢 興 祐  議 員 （足立区議会自由民主党） 

１ 財政運営の持続可能性と少子高齢化社会における優先順位のあり方について 

２ インフラ老朽化と液状化に焦点を当てた防災減災対策について 

 

岡 安 たかし  議 員 （足立区議会公明党） 

１ 公共施設等総合管理計画と公共施設のあり方について 

２ 青井・綾瀬地域の課題について 

 

しぶや 竜 一  議 員 （足立区議会自由民主党） 

１ こども・若者に寄り添う足立区へ！ 

２ 舎人・入谷・古千谷本町地域のまちづくりについて 

 

さ の 智恵子  議 員 （足立区議会公明党） 

１ 子どものためのサードプレイスとしての公共施設等のさらなる活用について 

２ 西新井・梅田・梅島などの地域課題について 

 

加地 まさなお  議 員 （是々非々の会（維新・参政・無所属）） 

１ 多文化共生について 

 

第 ２ 第６０号議案 令和７年度足立区一般会計補正予算(第４号） 

第 ３ 第６１号議案 令和７年度足立区国民健康保険特別会計補正予算（第１号） 

第 ４ 第６２号議案 令和７年度足立区後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号） 

第 ５ 第６３号議案 （仮称）第三上沼田保育園新築電気設備工事請負契約 

第 ６ 第７０号議案 足立区特別職議員報酬等審議会条例の一部を改正する条例 

第 ７ 第７１号議案 足立区行政委員会の委員及び非常勤の監査委員の報酬及び費用弁償に関する条 

       例の一部を改正する条例 

第 ８ 第７２号議案 新田学園第二校舎外壁改修その他工事請負契約 

第 ９ 第７３号議案 古千谷小学校全体保全計画にかかる内外装改修その他工事（三期）請負契約 

第１０ 第７４号議案 区営大谷田二丁目アパート３・５号棟解体工事請負契約 

第１１ 第７５号議案 花畑川環境整備その１通水工事請負契約 

第１２ 第７６号議案 区営新田二丁目アパート解体工事請負契約 

第１３ 第７７号議案 マイボトル式ウォーターサーバーへの買い替えについて 

第１４ 第７８号議案 学校給食室設備（回転釜及び付属品）の買い替え（足立小学校外６校）につい 

       て 

第１５ 第７９号議案 学校給食室設備（食器洗浄機外）の買い替え（足立小学校外９校）について 



第１６ 第８０号議案 学校給食室設備（熱風消毒保管庫）の買い替え（加平小学校外２校）について 

第１７ 第８１号議案 学校給食室設備（熱風消毒保管庫）の買い替え（第五中学校外６校）について 

第１８ 第６４号議案 足立区特別区税条例の一部を改正する条例 

第１９ 第６５号議案 権利の放棄について 

第２０ 第８２号議案 足立区子どもの医療費の助成に関する条例の一部を改正する条例 

第２１ 第８３号議案 足立区障がい福祉センター条例の一部を改正する条例 

第２２ 第６６号議案 足立区江北駅周辺地区地区計画の区域内における建築物の制限に関する条例の 

       一部を改正する条例 

第２３ 第６７号議案 足立区綾瀬駅東口周辺地区地区計画の区域内における建築物の制限に関する条 

       例の一部を改正する条例 

第２４ 第６８号議案 債権の放棄について 

第２５ 第８４号議案 財産の処分について 

第２６ 第８５号議案 建物売買代金請求訴訟に関する和解について 

第２７ 第６９号議案 足立区育英資金条例の一部を改正する条例 

第２８ 第８６号議案 足立区特定教育・保育施設、特定地域型保育事業等の利用者負担に関する条例 

       の一部を改正する条例 

第２９ ５受理番号１７ 出生率改善・産みやすい環境を整備する施策を求める請願の撤回について 

第３０ 議会基本条例制定特別委員会の設置及び委員の選任について 

 

 

   令 和 ７ 年 ６ 月 ２ ７ 日  

         足 立 区 議 会 議 長      た  だ  太  郎  


